ETAP SZKOLNY ZAWODÓW MATEMATYCZNYCH – KLASY IV i V.

Rok  szkolny 2003/2004.
ZAD.1. (2 punkty)

Oblicz resztę z dzielenia wielomianu  
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ZAD.2. (2 punkty)
Udowodnij, że jeżeli  
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 są ciągami arytmetycznymi oraz    
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 też jest ciągiem arytmetycznym. Określ jego monotoniczność.

ZAD.3. (3 punkty).

Wykaż, że     
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ZAD.4. (3 punkty).

Oblicz pole trapezu o podstawach długości a i 4a wiedząc, że można na nim opisać okrąg 

i można w niego wpisać okrąg. 
ZAD.5. (3 punkty).

Wykaż, że równanie  
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     nie posiada pierwiastków w zbiorze liczb rzeczywistych.

ZAD.6. (3 punkty).

Oblicz granice:

a) 
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ZAD.7. (4 punkty).

Naszkicuj wykres funkcji  
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   . Dla jakich wartości parametru m równanie  
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    nie ma rozwiązania?
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